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Apricot Blossom Fragrance Oil

Naziv proizvoda:Mirisno ulje „Cvet kajsije“.

Olfaktivna klasifikacija: Apricot Blossom Fragrance Oil pripada grupi voćno-cvetnih
(Fruity–Floral) mirisa, sa izraženim sočnim, nežnim i blago puderastim karakterom.
Kompozicija kombinuje sveže voćne note sa mekim cvetnim akordima i toplom
mošusno-vanilastom bazom.

Opis mirisnog ulja: Kompozicija je svetla, elegantna i harmonična, sa srednjim
intenzitetom i stabilnom difuzijom. Karakter mirisa je voćan, blag i sofisticiran, sa
izraženim efektom svežine i mekoće. Otvaranje mirisa formirano je kroz kombinaciju
nektarine, grejpfruta i kore breskve. Nektarina daje sočnu voćnu slatkoću, grejpfrut
unosi citrusnu i blago kiselkastu svežinu, dok kora breskve doprinosi baršunastoj i
nežno voćnoj nijansi, čime se formira prirodan i prijatan početni utisak. U srednjem
sloju razvija se bogat voćno-cvetni akord u kojem dominiraju sveža kajsija, listovi
kajsije i latice ruže. Kajsija daje meku i obavijajuću voćnu punoću, listovi kajsije unose
zelenu i blago biljnu svežinu, dok latice ruže doprinosе elegantnoj cvetnoj mekoći. Ova
kombinacija formira harmonično i zaokruženo srce kompozicije sa izraženim voćno-
cvetnim karakterom. Bazna struktura zasnovana je na vanili i mošusu. Vanila daje
toplinu i blagu gurmansku slatkoću, dok mošus doprinosi mekoći i dugotrajnosti.
Završnica je nežna, prijatna i postojana, sa izraženim osećajem topline i senzorne
udobnosti. Dominantni akordi ove kompozicije obuhvataju fruity juicy, floral soft,
musky clean i vanilla warm profil, koji zajedno formiraju elegantan i komercijalno
veoma prihvatljiv mirisni karakter. Voćni aspekt dominira tokom cele evolucije mirisa,
dok baza obezbeđuje stabilnost i produženo trajanje.

Primena: Apricot Blossom Fragrance Oil namenjen je za primenu u mirisnim
formulacijama, uključujući mirisne sveće, voskove i druge parfemske proizvode.
Preporučuje se sprovođenje individualnih testiranja radi određivanja optimalne
koncentracije u zavisnosti od tipa baze i željenog intenziteta mirisa. Kod formulacija
na bazi voska preporučuje se dodavanje mirisa u odgovarajućoj fazi tečne baze radi
postizanja ravnomerne disperzije. Za maksimalno dozvoljene koncentracije potrebno
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je konsultovati IFRA sertifikat. Miris pokazuje dobru stabilnost i ravnomernu difuziju,
uz izražen i dugotrajan voćno-cvetni karakter.


